

### Συμμετοχή της Π.Δ.Μακεδονίας στην 1η Εκδήλωση REGIO- MOB στο Εδιμβούργο και ολοκλήρωση της 5ης Συνάντησης του δικτύου εμπλεκόμενων μερών στην Κοζάνη (Φώτο)

την Πέμπτη, 26 Μαΐου 2016



ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΤΗΝ 1<sup>η</sup> ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ REGIO- MOB ΣΤΟ ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ 5<sup>ης</sup> ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ ΣΤΗΝ ΚΟΖΑΝΗ

Η 5<sup>η</sup> Συνάντηση του Δικτύου Εμπλεκόμενων Μερών της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για το έργο REGIO-MOB πραγματοποιήθηκε στις 28 Μαΐου 2018 στην αίθουσα «Μίλας Αλεξάνδρου» στον 2ο όροφο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας (πρώην ΖΕΠ, Κοζάνη). Η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας υποδέχθηκε τους εκπροσώπους από τους σημαντικότερους φορείς της Περιφέρειας, όπως το ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας, το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, τη ΔΕΗ Α.Ε., την Περιφερειακή Ομοσπονδία ΑμΑ Δυτικής Μακεδονίας και την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας (ΕΥΔΕΠΠΔΜ).

Η συνάντηση ξεκίνησε με μία σύντομη παρουσίαση της προόδου υλοποίησης του έργου REGIO-MOB και συνεχίστηκε με την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της 1<sup>ης</sup> Εκδήλωσης Διάδοσης Αποτελεσμάτων που έλαβε χώρα στο Εδιμβούργο στις 22 και 23 Μαΐου 2018, κατά τη διάρκεια της οποίας εκπρόσωποι των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης που συμμετείχαν στο έργο παρουσίασαν τους στόχους και τις επιδιώξεις τους σχετικά με τη βιώσιμη κινητικότητα. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν τα Σχέδια Δράσης των εταίρων καθώς και η συνολική πρόοδος του έργου από τον επικεφαλής εταίρο.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει το Περιφερειακό Σχέδιο Κινητικότητας (Σχέδιο Δράσης) στο οποίο περιλαμβάνονται καλές πρακτικές βιώσιμης κινητικότητας άλλων ευρωπαϊκών χωρών. Τις παρουσιάσεις εκ μέρους της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας πραγματοποίησαν οι εκπρόσωποι του ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας και της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑμΑ Δυτικής Μακεδονίας. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις απαιτούμενες ενέργειες που αφορούν στην προσαρμογή των ΑμΑ, μέσω χαρακτηριστικών παραδειγμάτων ηλεκτρονικών εφαρμογών.

Στην 5<sup>η</sup> Συνάντηση του δικτύου Εμπλεκόμενων Μερών στην Κοζάνη έγινε η παρουσίαση του Περιφερειακού Σχεδίου Κινητικότητας (Σχέδιο Δράσης) της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, όπου και εξετάστηκαν οι προς υλοποίηση βέλτιστες πρακτικές υψηλής προτεραιότητας και συγκεκριμένα δράσεις που αφορούν στις Διεύσεις Συγκοινωνίας (Park and Ride, πιθανότητα επίστρωσης ακαθάρτων ΜΜΜ σε ευπαθείς πληθυσμιακές ομάδες, εξυπηρέτηση πεζοδρόμων με χαμηλή όψιση μεσαυτοκινήτων) και στη δημιουργία Παρατηρητηρίου Κινητικότητας στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας.

Κατά τη διάρκεια της σύγκλησης στρατηγικής τριπλής που ακολούθησε, οι παρευρισκόμενοι συμμετείχαν ενεργά διατυπώνοντας ενδιαφερόμετες απόψεις σχετικά με την αναγκαιότητα της χρήσης των ΜΜΜ από όλους τους πολίτες με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών τους και την εκπλήρωση του οράματος της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας στο πλαίσιο της στρατηγικής της στον τομέα των μετακινήσεων οι περιφερειακό και αστικό επίπεδο.

\* Το έργο REGIO-MOB χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Interreg Europe και στόχος του είναι να εδρασηθεί την προώθηση της βιώσιμης κινητικότητας στις ευρωπαϊκές περιφέρειες που συμμετέχουν, επηρεάζοντας το σχετικό μέσο και εργαλεία.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τον ιστότοπο: [www.interreg-europe.eu/regio-mob/](http://www.interreg-europe.eu/regio-mob/)

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, Τμήμα Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής, τηλ. 2461052726, email: [p.christoskou@pdm.gov.gr](mailto:p.christoskou@pdm.gov.gr)



Αν βρήκατε ενδιαφέρον αυτό που είδατε, τότε κοινοποιήστε το και σε φίλους, μπορεί και σε αυτούς να είναι χρήσιμα!

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΚΟΖΑΝΗ



Παρακολουθήστε το σελίδα σας...

### Εκθέσεις



ΔΗΜΟΦΙΛΗΣΤΕΡΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ



ΚΑΣΤΟΡΙΑ - Ανακοίνωση Ε.Α.Υ. Κατορίες λόγω των Φιλελευθών εκπομπών στο Πρωτόβρι Φιλιππίνες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ της επιτροπής για άσκηση σπουδών με σκοπό το ενδιαφέρον στο Πρωτόβρι Φιλιππίνες, ενόψει της σύγκλησης της συνέλευσης για το αναρτήθηκε...



Το λιμάνι της Θεσσαλονίκης παραδίδεται στη «Φόρεα Μακεδονία» για να ασκηθεί «εμπορικό στέλεχος» βάση της συμφωνίας Τσίπρα-Σάφφ.

Η Θεσσαλονίκη θα είναι η Αγία των Σλαβών βάσει της συμφωνίας Τσίπρα-Σάφφ για την νέα ημερομηνία της ΕΥΡΩΜ, και την κεραική εφαρμογή του δικτύου...



ΤΟΡΑ - ΦΙΛΑΡΙΝΑ: Περισσότεροι από 100 λαοφρονείς με διαδηλωτικές δράσεις σήμερα στο κεντρικό Κέντρο Βιγίας (Βίντεο)

Περισσότεροι από 100 λαοφρονείς με διαδηλωτικές δράσεις σήμερα στο κεντρικό Κέντρο Βιγίας



ΚΑΣΤΟΡΙΑ - Τη Δευτέρα η κηδεία του 57χρονου που πνίχτηκε από την Μεσοποταμία

Την Δευτέρα 18 Ιουνίου 2018 και ώρα 10:30 π.μ. στον Ι.Μ.Κωνσταντίνου και Ελένης στο Μεσοποταμία θα τελεστεί η κηδεία της ανήλικης ανδρώδας του 57χρονου που πνίχτηκε...



ΤΟΡΑ - ΦΙΛΑΡΙΝΑ: Ένταση ανάμεσα σε αστυνομικές δυνάμεις και διαδηλωτές στο Πρωτόβρι (Φώτο - Βίντεο)

Ένταση ανάμεσα σε αστυνομικές δυνάμεις και διαδηλωτές στο Πρωτόβρι. Οι αστυνομικοί έχουν αρχίσει να κινούνται μέσα φωτογραφίες και βίντεο



Σχέδιο διαλογιστικής Καρμαντζή: 18 άνδρες και δυο γυναίκες οι εκτελεστές!

Πάνος φωτογραφίζει το διαλογιστικό «αποκλεισμένο Αθηνών...» - Τι ρόλο έπαιξε ο Γραφειοκρατικός μηχανισμός στο σχέδιο διαλογιστικής των τριών...



ΠΡΟΚΩΦΗ ΠΑΥΛΟΥΠΟΥ ΕΦΕΡΟΥ ΑΡΧΕΡΗΝΑ: ΚΑΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗ ΠΑΡΑΓΙΤΣΕΟΥ

ΠΛΗΜΜΥΡΑΚΑΝΩΜΕΤ ΕΝΩΣΙΣ ΨΗΦΙΣΤΩΝ 12 Ιουνίου 2018 Προς: Πρόεδρο της Δημοκρατίας κύριο Παύλο Κωνσταντίνου



ΦΙΛΑΡΙΝΑ - Δείτε βίντεο από την στιγμή που η αστυνομία πετούσε διακρινόμενα στους διαδηλωτές στο Πρωτόβρι Φιλιππίνες (Βίντεο)

Δείτε βίντεο από την στιγμή που η αστυνομία έριξε διακρινόμενα στους διαδηλωτές στο Πρωτόβρι Φιλιππίνες



ΚΑΣΤΟΡΙΑ - Δήλωση της Μαρίας Αντωνίου για το γεγονός σε Πρέσβεις και Πρωτόβρι

Το κλιμάκιο ΣΥΡΙΖΑ ΑΜΑ υλοποιεί πλέον σχέδια για να αναρτήσετε σελίδα του. Σήμερα στις Φιλιππίνες οι Τσίπρα Κιζιρίδης με το στέλεχος Καραγιάννη παραδίδουν...



Η Ελλάδα πρέπει να αλλάξει οριστικά σε αεροδρόμιο και προλίπη με τον όρο «Μακεδονία» (Βίντεο)

Ανακατέψτε λαοφρονείς αφήνει εσφαλμένα με το Σάββατο για τον αναρτήστε, τους σκαφείς της Φιλιππίνες μερικοί μας για αρκετό χρόνο, όπως επιστήμονες η...